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ДЕПАРТАМЕНТ ОБЩЕГО И ПРОФЕССИОНАЛЬНОГО  ОБРАЗОВАНИЯ БРЯНСКОЙ ОБЛАСТИ   


Выписка из приказа
от 16.06.2008г..    № 917
          г. Брянск
Об итогах регионального конкурса среди учащихся на лучший информационный сайт на тему "Я и моя семья"
С целью привлечения внимания к базовым семейным ценностям средствами новых информационных технологий с 21 марта по 11 июня 2008 года проходил региональный конкурс на лучший информационный сайт на тему "Я и моя семья" среди учащихся общеобразовательных учреждений, учреждений начального и среднего профессионального образования и учреждений для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей. 
На конкурс было представлено 55 работ. Жюри отметило хороший уровень представленных сайтов на заданную тематику. 
Исходя из решения жюри и на основании положения о конкурсе
ПРИКАЗЫВАЮ:

1. Утвердить решение жюри областной командной олимпиады среди школьников по информационным и телекоммуникационным технологиям.
2. В соответствии с Положением о конкурсе наградить грамотами департамента общего и профессионального образования Брянской области и личными призами следующих учащихся: 
Репина Юрия - учащегося 11 социально-экономического класса Брянского городского лицея №1 им. А.С.Пушкина, занявшего 1 место в региональном конкурсе на лучший информационный сайт на тему "Я и моя семья" в старшей возрастной группе;

Люлина Феликса - учащегося 11 социально-экономического класса Брянского городского лицея №1 им. А.С.Пушкина, занявшего 1 место в региональном конкурсе на лучший информационный сайт на тему "Я и моя семья" в старшей возрастной группе;

Нехай Илью - учащегося 10 класса МОУ СОШ №38 г.Брянска, занявшего 2  место в региональном конкурсе на лучший информационный сайт на тему "Я и моя семья" в старшей возрастной группе;
Высоцкую Светлану - учащуюся 11 класса МОУ СОШ №6 г.Новозыбкова, занявшую 2 место в региональном конкурсе на лучший информационный сайт на тему "Я и моя семья" в старшей возрастной группе;
Арапову Ольгу - учащуюся 10 класса МОУ Дубровская №1 СОШ, занявшую 3 место в региональном конкурсе на лучший информационный сайт на тему "Я и моя семья" в старшей возрастной группе;
Геращенко Остапа - учащегося II курса (группа ПЗ-65) ГОУ НПО ПЛ №10 г.Брянска, занявшего 3 место в региональном конкурсе на лучший информационный сайт на тему "Я и моя семья" в старшей возрастной группе;
Ефремова Ивана - учащегося 7 класса МОУ "Гимназия №2" г.Брянска, занявшего 1 место в региональном конкурсе на лучший информационный сайт на тему "Я и моя семья" в младшей возрастной группе;

Короткова Дмитрия - учащегося 8 класса МОУ "Гимназия №3" г.Брянска, занявшего 2 место в региональном конкурсе на лучший информационный сайт на тему "Я и моя семья" в младшей возрастной группе;

Чивикова Евгения - учащегося 6 класса МОУ Дубровская №1 СОШ, занявшего 3 место в региональном конкурсе на лучший информационный сайт на тему "Я и моя семья" в младшей возрастной группе;

Золочевскую Елизавету - учащуюся 8 класса МОУ СОШ №4 г.Сельцо, занявшего 3 место в региональном конкурсе на лучший информационный сайт на тему "Я и моя семья" в младшей возрастной группе;

Шашкину Евгению - учащуюся 6 класса Брянского городского лицея №1 им.А.С.Пушкина, занявшую 3 место в региональном конкурсе на лучший информационный сайт на тему "Я и моя семья" в младшей возрастной группе;

Филимоненкову Анну - учащуюся 7 класса МОУ СОШ д.Болотня Клетнянского района, занявшую1 место в региональном конкурсе на лучший информационный сайт на тему "Я и моя семья" среди учащихся сельских школ.
8. Контроль за исполнением настоящего приказа возложить на первого заместителя директора департамента П.В.Тарико.

Директор департамента                                                             И.А. Геращенков

Приказ отдела профессионального образования и информатизации
Васюкова Т.В., 

74-63-50
