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Фрагмент урока, который я хочу вам показать, связан с очень интересной и актуальной темой, которая сейчас у всех на устах в Германии. Эта тема - «Рождественские праздники».

Вчера в Германии отметили Рождество. (Слово Weihnachten записано на доске.) Сегодня мне хотелось бы рассказать вам о некоторых традициях встречи этого самого любимого у немцев праздника и об особенностях предрождественского времени. Тема урока соответствует моей теме по самообразованию- «Использование элементов интенсивной методики при обучению немецкому языку». Данный вид работы уже был успешно использован мной на одном из открытых уроков в рамках «Школы мастерства», проходившей в нашей школе в прошлом учебном году.

Это был урок домашнего чтения в 6 классе по теме «Рождество в Германии. Рождественский праздник в семье Лёвенхауптов». (Учебник И.Л.Бим «Немецкий язык. Шаги-2.»)

Прежде всего я хочу задать вам вопрос: что получает каждый немецкий ребёнок от своих родителей 1 декабря?

Подсказка: это «что-то» имеет 24 окошка.

Это – рождественский календарь. Он может быть самой разной формы. Чаще всего его покупают в магазине. Но также и сама мама может сделать его своими руками для своего ребёнка или детей – сшить 24 мешочка (разного цвета с номерками на каждом) или взять 24 коробочки разной формы, оклеить их цветной бумагой и украсить по своему вкусу. Что находится внутри? Шоколадки разной формы, конфеты, маленькие сувениры, сюрпризы. Самый интересный или важный (или самый большой) подарок или сюрприз – за последним, 24 окошком. Каждый день, начиная с 1 декабря, ребёнок открывает по одному окошку и находит там для себя что-то вкусное и интересное. Таким образом дети в Германии приближаются день за днём к самому любимому празднику – Рождеству. Мы с вами тоже будем открывать окошки, но не все 24, которые есть в календаре, а только 8 – по числу членов комиссии. В окошках находятся задания для вас. Исходя из возраста и уровня подготовки учащихся эти задания могут быть самыми разными. Учитывая, что немецкий язык большинство из вас изучали ещё в школе и в институте, задания я постаралась сделать выполнимыми.

Итак, мы открываем первое окошко. Ответьте, пожалуйста, на вопрос: как называется предрождественское время в Германии? Слово, которое написано на рабочих листках, состоит из 6 букв. Но вы видите здесь не немецкие буквы, а какие-то зашифрованные знаки. Каждый из вас получает листок с шифром, который поможет вам разгадать это слово. Здесь немецкой букве соответствует свой, определённый знак шифра. Расшифруйте, пожалуйста, слово, и вы узнаете как называется предрождественское время в Германии.

  ( Advent ) 

Окошко №2 и второе задание: выбери из предложенных слов те, которые относятся к теме «Рождественские праздники в Германии».

(Tiger, Tannenbaum, Oktober, Christkind, Advent, Butterbrot, Adventskalender, Buch.)

Открываем третье окошко. Задание №3 – загадка. 

Немецкие дети очень верят в то, что ночью, 6 декабря, когда они спят, к ним в дом приходит один очень добрый святой, который дарит им подарки. Дети, ложась спать, ставят у дверей или у своих кроватей домашние туфельки, тапочки, и утром, проснувшись, с нетерпением и надеждой смотрят, что же подарил им этот святой. Как его имя?    (Nikolaus)

Окошко №4 - «Играем в снежки!»

Зима невозможна без снега. А из снега можно слепить красивые снежки. Давайте поиграем в снежки! А чтобы они получились, нужно из букв, которые есть в каждом снежке, составить слова по нашей теме - «Рождество».

( A, n, t, v, d, e )  ( N, i, l, k, o, u, s, a )  ( G, k,u, l )

Окошко №5 - «Загадка». 

Символ немецкого Рождества – вешается на дверь или ставится на стол. Если стоит на столе, то имеет 4 подсвечника. Свечи зажигаются не все сразу, а постепенно, по воскресеньям:  за 4 воскресенья до рождества – первая свеча, спустя неделю – зажигают вторую свечу. Когда до Рождества остаётся две недели – зажигается третья свеча, и, наконец, в канун праздника на столе горят все четыре свечи. Как называется этот рождественский символ?

( Рождественский венок. Ставится на стол перед членами комиссии.)

Открываем шестое окошко. 

31 декабря немцы отмечают Новый год. Как называется этот праздник по-немецки? Даны две буквы – первая и последняя. 

(S-------r)  Слово записывается на доске, и каждый член комиссии получает его на рабочем листке. Задание: отвечайте на мои вопросы, называйте слово по-немецки, но записывайте на рабочем листке вместо чёрточек только начальную букву этого слова. 

Первое слово и первая чёрточка: как будет звучать по-немецки слово «ёжик»?      ( Igel -   I )

2) Лимонад   ( L )

3) Папа  ( V ) 

4) Есть, кушать  ( E ) 

5) Солнце ( S ) 

6) Торт  ( T  )

7) Утка  ( E ) 

Соединив все буквы, получаем слово: Silvester.

Седьмое окошко и следующее задание: «Традиционные рождественские блюда». 

В длинных змейках ( рабочие листки) записаны слова, но они приклеились друг к другу. Отделите слова и назовите, какие кушанья есть на рождественском столе у немцев?

GANSSEKTSCHOKOLADEPLATZCHEN

Слова переводятся. Последнее слово объясняется -  ( рождественское печенье).

И вот мы открываем восьмое окошко и выполняем последнее задание. Соедините стрелками дату в декабре (левый столбик) с названием праздника, который в этот день отмечается (правый столбик). 

6. Dezember          Silvester

    24.Dezember         Weihnachten (Рождество) 

    25.Dezember         Nikolaustag

    31.Dezember         Heilige Abend (Святой вечер, Сочельник)

Мы с вами  выполнили все задания и узнали о традициях подготовки и встречи самого любимого праздника в Германии – Рождества. 

