Рецензия на методические материалы

учителя информатики высшей категории 

МОУ СОШ №1
П. Дубровка Брянской области 
Бахтиновой Наталии Валерьевны 
Бахтинова Наталия Валерьевна владеет новыми педагогическими технологиями, знает и использует различные формы психолого-педагогической диагностики, использует методику проблемного обучения. Умеет активизировать познавательную деятельность учащихся. Проводит работу по развитию общеучебных умений и навыков учащихся, а также навыков применения информационных технологий в приобретении знаний, успешно решает воспитательные и развивающие задачи урока.
Умело осуществляет межпредметные связи, широко практикует интегрированные уроки. Организует учебную деятельность так, что она носит поисковый, творческий характер.

Элективный курс «Компьютерная графика», разработанный Н.В. Бахтиновой в 2007 году, реализуется на протяжении 3-х лет. Автор программы предусматривает сочетание различных видов деятельности школьника и учителя: уроки различных типов, в том числе и нетрадиционных (лекции), практикумы, защиты проектов. Элективный курс, углубленно изучает отдельные разделы основного курса, не входящие в обязательную программу информатики Содержание программы способствует интеллектуальному, творческому, эмоциональному развитию школьников. Программа основывается преимущественно на методах активного обучения (проектных, исследовательских, игровых и т.д.) Программа реалистична с точки зрения использования учебно-методических и материально-технических средств и возможностей школы.
В программе присутствуют все необходимые разделы: пояснительная записка, основное (тематического) содержания, ожидаемые результаты обучения, список литературы.

Включенный в программу материал может применяться для различных групп (категорий) школьников, что достигается обобщенностью включенных в нее знаний; их отбором в соответствии с общими для всех учащихся задачами предпрофильной подготовки, а также модульным принципом построения программы. 

Программой определена такая последовательность изучения знаний, которая является наиболее « коротким путем» в достижении целей. Это последовательность, при которой на восстановление забытых или уже утраченных знании не нужно будет тратить много времени; изучение новых знаний будет опираться на недавно пройденный и легко восстанавливающиеся в памяти учебный материал.

Являясь одновременно педагогом-технологом Дубровского представительства Современной гуманитарной академии, применяет в своей практике  обучающие программы СГА, элементы дистанционного обучения.
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