Дополнения к Правилам проведения III (очного) этапа областной командной олимпиады среди школьников по информационным и телекоммуникационным технологиям
Олимпиада проводится в помещении Брянского филиала Современной гуманитарной академии (г.Брянск, ул.Фокина, 108-а). Начало в 11 часов 17 марта 2009 года.
Участники одной команды работают в разных аудиториях.
Областной оргкомитет организует адреса электронной почты для всех участников 11 команд, прошедших в III этап, которые они получают перед началом работы.
В установленное время капитаны получают задания по электронной почте. В ходе выполнения работы капитан команды оптимально распределяет задания среди участников команды. Команда обменивается информацией только по электронной почте (помогают друг другу, по необходимости обмениваются заданиями и т.д.). Итоговые результаты аккумулируются у капитана. Только капитан команды направляет выполненные задания на адрес электронной почты жюри. Время, отведенное на выполнение работы - два астрономических часа. 
За нарушение правил будут вводиться штрафные баллы, вплоть до отстранения команды от участия. Запрещается: общаться по электронной почте и другим средствам связи с лицами, не являющимися членами команды; выходить в форумы в Интернете. Контроль за выполнением правил осуществляют представители оргкомитета, жюри и операторы олимпиады. 
В случае непредвиденного сбоя в работе компьютерной техники или сети Интернет участники команд должны незамедлительно сообщить об этом операторам олимпиады.  
