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ДЕПАРТАМЕНТ ОБЩЕГО И ПРОФЕССИОНАЛЬНОГО  ОБРАЗОВАНИЯ БРЯНСКОЙ ОБЛАСТИ   


ПРИКАЗ
08.04.10 г.    № 609
г. Брянск
Об итогах VII областной командной олимпиады среди школьников по информационным и телекоммуникационным технологиям

В целях активизации процесса внедрения новых информационных технологий в образовательный процесс, выявления у учащихся творческих способностей в сфере информационно-телекоммуникационных технологий в соответствии с приказом департамента № 945 от 19.02.10 г. c 24 февраля  по 6 апреля 2010 года состоялась        VII областная командная олимпиада среди школьников по информационным и телекоммуникационным технологиям. 
В олимпиаде приняло участие 34 команды из 30 муниципальных образований Брянской области. Жюри отметило высокий уровень подготовленности большинства участников олимпиады. 
Исходя из итогов олимпиады и на основании Положения о VII областной командной олимпиаде 
ПРИКАЗЫВАЮ:

1. Утвердить решение жюри VII областной командной олимпиады среди школьников по информационным и телекоммуникационным технологиям.
2. Признать победителями олимпиады, наградить грамотами департамента общего и профессионального образования:

-  команду «Менжинка»  МОУ «Гимназия №1 г.Брянска» (руководитель команды В.Л.Портунов), занявшую 1 место в VII областной командной олимпиаде среди школьников по информационным и телекоммуникационным технологиям;

-  команду «Opera»  МОУ «Климовская средняя общеобразовательная школа №1» (руководитель команды Т.В.Котова), занявшую 1 место в VII областной командной олимпиаде среди школьников по информационным и телекоммуникационным технологиям.
3. Наградить грамотой департамента общего и профессионального образования команду «Программист» МОУ «Средняя общеобразовательная школа №2 п.Клетня»» (руководитель команды Л.И.Медведева), занявшую 2 место в VII областной командной олимпиаде среди школьников по информационным и телекоммуникационным технологиям.

4. Наградить грамотой департамента общего и профессионального образования команду «ЭВМ» МОУ «Средняя общеобразовательная школа №9 г.Клинцы (руководитель команды А.П.Ляхов), занявшую 3 место в VII областной командной олимпиаде среди школьников по информационным и телекоммуникационным технологиям.

5. В соответствии с Положением об олимпиаде наградить грамотами департамента образования следующих учащихся:
· Бортулева  Дениса – учащегося 11 класса МОУ «Гимназия №1 г.Брянска» – капитана команды «Менжинка», занявшей 1 место в VII областной командной олимпиаде среди школьников по информационным и телекоммуникационным технологиям;

· Смирнова Максима – учащегося 11 класса МОУ «Гимназия №1 г.Брянска» – члена команды «Менжинка», занявшей 1 место в VII областной командной олимпиаде среди школьников по информационным и телекоммуникационным технологиям;

· Цой Алексея – учащегося 10 класса МОУ «Гимназия №1 г.Брянска» – члена команды «Менжинка», занявшей 1 место в VII областной командной олимпиаде среди школьников по информационным и телекоммуникационным технологиям;

· Шашеро Ивана – учащегося 10 класса МОУ «Климовская средняя общеобразовательная школа №1» -  капитана команды «Opera», занявшей 1 место в VII областной командной олимпиаде среди школьников по информационным и телекоммуникационным технологиям;

· Шашеро Степана – учащегося 11 класса МОУ «Климовская средняя общеобразовательная школа №1» -  члена команды «Opera», занявшей 1 место в VII областной командной олимпиаде среди школьников по информационным и телекоммуникационным технологиям;

· Дедушкина Владислава  –  учащегося 10 класса МОУ «Климовская средняя общеобразовательная школа №1» -  члена команды «Opera», занявшей 1 место в VII областной командной олимпиаде среди школьников по информационным и телекоммуникационным технологиям;

· Гридина Алексея  – учащегося 11 класса МОУ «Средняя общеобразовательная школа №2 п.Клетня» -  капитана команды «Программист», занявшей 2 место в VII областной командной олимпиаде среди школьников по информационным и телекоммуникационным технологиям;

· Писаревского Виктора – учащегося 11 класса МОУ «Средняя общеобразовательная школа №2 п.Клетня» -  члена команды «Программист», занявшей 2 место в VII областной командной олимпиаде среди школьников по информационным и телекоммуникационным технологиям;

· Бондареву Инну  –  учащуюся 9 класса МОУ «Средняя общеобразовательная школа №2 п.Клетня» -  члена команды «Программист», занявшей 2 место в VII областной командной олимпиаде среди школьников по информационным и телекоммуникационным технологиям;

· Атрошенко Дениса – учащегося 11 класса МОУ «Средняя общеобразовательная школа №9 г.Клинцы» -  капитана команды «ЭВМ», занявшей 3 место в VII областной командной олимпиаде среди школьников по информационным и телекоммуникационным технологиям;

· Киселева Максима – учащегося 11 класса МОУ «Средняя общеобразовательная школа №9 г.Клинцы» -  члена команды «ЭВМ», занявшей 3 место в VII областной командной олимпиаде среди школьников по информационным и телекоммуникационным технологиям;

· Савостьянова Евгения – учащегося 11 класса МОУ «Средняя общеобразовательная школа №9 г.Клинцы» -  члена команды «ЭВМ», занявшей 3 место в VII областной командной олимпиаде среди школьников по информационным и телекоммуникационным технологиям.

6. Отметить хорошую работу педагогов, подготовивших победителей и призеров VII областной командной олимпиады  среди школьников по информационным и телекоммуникационным технологиям и наградить грамотами департамента общего и профессионального образования:

· Портунова Виталия Леонидовича, учителя информатики  МОУ «Гимназия №1 г.Брянска» за подготовку команды, занявшей 1 место в VII областной командной олимпиаде среди школьников по информационным и телекоммуникационным технологиям;
· Котову Татьяну Владимировну, учителя информатики и ИКТ МОУ «Климовская средняя общеобразовательная школа №1» за подготовку команды, занявшей 1 место в VII областной командной олимпиаде среди школьников по информационным и телекоммуникационным технологиям;
· Медведеву Людмилу Ивановну, учителя информатики МОУ «Средняя общеобразовательная школа №2 п.Клетня» за подготовку команды, занявшей 2 место в VII областной командной олимпиаде среди школьников по информационным и телекоммуникационным технологиям;
· Ляхова Алексея Петровича, учителя информатики МОУ «Средняя общеобразовательная школа №9 г.Клинцы» за подготовку команды, занявшей 3 место в VII областной командной олимпиаде среди школьников по информационным и телекоммуникационным технологиям.

7. Наградить учащихся - победителей и призеров олимпиады призами согласно утвержденной смете расходов на проведение олимпиады.

8. Контроль за исполнением настоящего приказа оставляю за собой.

Директор департамента                                                             П.В. Тарико
Приказ подготовлен отделом профессионального образования и информатизации
Васюкова Т.В., 74-63-50
