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Информационное письмо

Уважаемые коллеги!

Издательство «Дрофа» в целях оказания методической поддержки педагогам регионов РФ в условиях введения и реализации Федеральных государственных образовательных стандартов начального и основного общего образования продолжает серию вебинаров по системам учебников и учебно-методическим комплексам издательства.

Приглашаем к участию в мероприятиях специалистов предметных кафедр и кабинетов учреждений системы дополнительного профессионального образования, методистов муниципальных служб, учителей.

Для участия в вебинаре необходимо перейти по ссылке: которая обозначена после темы каждого семинара, во вкладке «Гость» написать свое имя и город и нажать «Enter». 

Требования к техническому обеспечению: компьютер, подключенный к сети Интернет, звуковые колонки. 

Участие в вебинаре бесплатное.
Расписание вебинаров издательства на март месяц Вы можете найти по ссылке: http://drofa.ru/for-users/teacher/seminars/
В режиме онлайн будут обсуждаться вопросы реализации требований ФГОС второго поколения в учебно-методических комплексах издательства «Дрофа» по русскому и немецкому языкам, литературе, литературному чтению, истории, физике, химии, биологии, географии, музыке. Планируется проведение ряда онлайн-семинаров авторов учебников УМК «Основы духовно-нравственной культуры народов России», в частности, о мировых религиозных культурах, светской этике, исламской и иудейской культурах. 6 марта с лекцией на тему «Особенности исторического развития России» выступит доктор исторических наук, академик РАО, генеральный директор издательства «Дрофа» А. Ф. Киселев. 

С докладами выступят авторы УМК издательства «Дрофа», кандидаты и доктора наук.

НАКАНУНЕ ВЕБИНАРА НАСТОЯТЕЛЬНО РЕКОМЕНДУЕМ ОЗНАКОМИТЬСЯ С ИНСТРУКЦИЕЙ ДЛЯ УЧАСТНИКОВ.

Чтобы принять участие в вебинаре, перейдите по ссылке «Вход», расположенной справа от каждой темы
в разделе «Вебинары» на нашем сайте. На открывшейся странице во вкладке «Гость» надо ввести свое полное имя, названия организации и населенного пункта, а если вместе с вами трансляцию будут смотреть и ваши коллеги – указать общую численность аудитории. Потом нажмите кнопку «Войти» – и Вы на вебинаре.

Если у вас не получается зайти на вебинар, обратитесь в службу технической поддержки.

Все посетившие вебинар смогут получить сертификаты.  Для этого по окончании мероприятия необходимо выслать запрос (скачать форму и образец) на e-mail webinar@drofa.ru.
С уважением,
издательство «Дрофа»

