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Использование современных информационных технологий в работе учителя.

 «Нельзя сформировать человека, он – личность, 

со своими внутренними законами и потребностями, 

                                                                       можно, совершенствуя эти законы и потребности, 

                                                                сделать его лучше, красивее, содержательнее, 

а значит – счастливее».

(В.А. Сухомлинский).

Как известно, важной составной частью современного рабочего поля учителя являются информационные технологии. Информационные технологии в работе учителя - комплекс методов, способов и средств, обеспечивающих хранение, обработку, передачу и отображение информации, ориентированных на повышение эффективности и производительности его труда. Применение  информационных технологий повышает профессиональную компетентность учителя. Новые информационные технологии  стали одним из наиболее приемлемых  средств учебной работы с детьми. Применение современной компьютерной техники на уроке помогают учителю использовать  новые варианты обучения.
             
    
Применение учителем в  образовательном процессе новых информационных технологий позволяет повысить эффективность обучения, ускоряет процесс подготовки детей к дальнейшей взрослой жизни.  В настоящее время  учитель, не знакомый с компьютером, нонсенс. Компьютер - один из  современных инструментов для обработки информации, служит незаменимым помощником в воспитании  и обучении учащихся. Следовательно, персональный компьютер вполне можно использовать в повседневной деятельности учителя для повышения эффективности учебного процесса. В учебно-воспитательной  работе возникает необходимость постоянно искать новые методы, приёмы и средства, чтобы сформировать заинтересованное отношение учащихся к процессу овладения знаниями, развивать познавательный интерес (1).
Одним из наиболее распространенных сейчас компьютерных технологий являются мультимедийные  компьютерные технологии, которые позволяют дополнить традиционные технические средства обучения. Во многих случаях такое дополнение оказывается более эффективным, дает возможность учителю оперативно соединять разнообразные средства, способствующие более глубокому и, что немало важно, осознанному усвоению изучаемого материала. Именно поэтому естественно внедрение этих средств в современный учебный процесс. Средства мультимедиа позволяют достигнуть  наилучшую, по сравнению с другими техническими средствами обучения, реализацию принципа наглядности, которому принадлежит ведущее место в современных образовательных технологиях новой школы. Применение мультимедийных технологий (например, презентаций), позволяет проводить  уроки более интересными для учеников, включает в процесс восприятия зрение, слух, эмоции, воображение, облегчает процесс запоминания изучаемого материала, помогает обучающимся глубже погрузиться в изучаемый материал, сделать процесс обучения менее утомительным. Средства информатизации, основанные на мультимедиа способны, в ряде случаев, существенно повысить эффективность обучения. Экспериментально установлено, что при устном изложении материала обучаемый за минуту воспринимает и способен переработать до одной тысячи условных единиц информации, а при "подключении" органов зрения до 100 тысяч таких единиц.
   Презентации, также как и другие мультимедийные средства, подготовленные к урокам, позволяют экономить время учителя, повышают культуру урока, позволяют дифференцировать подход  к учащимся, повышают уровень интереса к предмету и, поэтому, сильно  влияют на качество образования школьников. При этом следует непременно учитывать: соответствие презентации целям и задачам данного урока, время и место каждого отдельного слайда; информацию, изложенную в презентации, адаптацию возрастным и индивидуальным особенностям  учащихся того или иного класса.

Владение мультимедиа технологией - это очень важная особенность умений и навыков учителя. Её смысл в том, что она помогает учителю гораздо более полно  расширить возможности представления разного типа информации на уроке. А для современного учебного процесса применение мультимедиа в учебной деятельности выглядит полностью естественным. Одним из современных средств объяснения нового материала на уроке являются видеоуроки, которые можно сопровождать комментариями учителя.
Современные информационные технологии обучения обладают определенными дидактическими возможностями, которые повышают степень наглядности при объяснении нового материала; организуют лучшее восприятие  материала учащимися; повышают интерес учащихся к изучаемому предмету, помогают реализовать личностно-ориентированный подход в обучении.

В самом деле, информационные технологии открывают для учителя не только дополнительные  возможности обучения и развития учащихся, но помогают устроить работу учащихся в виде проектов. Тем более, что приоритетной педагогической задачей для учителя средней школы является развитие способностей ребёнка. Учебная среда с интегрированными в неё информационными технологиями создаёт для учеников высокую мотивацию и условия для реализации их собственных идей, подготавливает их к комфортной жизни в условиях информационного общества. 
Современная информационная технология опирается на дос​тижения в области компьютерной техники и средств связи. Существенное количество информационных ресурсов разме​щено на сайтах и порталах высших учебных заведений. Эти сай​ты полноценны как по содержанию, так и по структуре, инфор​мация имеет завершенный характер, навигация по сайтам, как  правило, профессиональна (3).
Информационные технологии, применяемые в системе образования России (3).
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Для улучшения организации своей работы современный учитель должен уметь:

1) создавать электронные почтовые ящики (для общения с коллегами из других школ; для регистрации на образовательных сайтах и порталах). Примерами таких ящиков могут быть ящики, созданные на сервисах «Яндекс-почта», «почта Mail.ru» и др.

2) пользоваться созданным электронным почтовым ящиком;

3) создавать личные сайты  для публикации в сети Интернет собственных разработок, ведения электронных портфолио достижений и т/д. Примерами хостингов для создания личного сайта педагога могут быть webnode.com, uСoz.ru,  narod.yandex.ru,  A5.ru,  setup.ru и другие. А также используется хостинг  http://ru.wordpress.com/. 

4) пользоваться инструментами для создания мультимедийных разработок (презентации, видеоконтент и т/д). Примерами программ для создания таких разработок могут быть MS Office 2003-2013, Open Office Impress – создание презентаций, Windows movie maker – создание роликов на основе графических изображений.

5) пользоваться средствами всемирной сети Интернет для самообразования, для поиска необходимой информации для обучения учащихся. Примерами поисковых систем могут быть Yandex, Google, Rambler.

6)  в целях повышения квалификации использовать дистанционные средства обучения, которые также как и обычные, позволяют повысить свой профессиональный уровень. Примером  дистанционных курсов повышения квалификации по информационым технологиям может служить портал Intuit.ru.

Одной из форм использования в работе учителя информационных технологий может служить участие в различных сетевых интернет – конкурсах по профилю предмета. Это позволяет повысить свой профессиональный кругозор. Например, для учителей информатики таким конкурсом является Всероссийский конкурс Инфознайка, организуемый Чувашским отделением Академии информатизации образования совместно с Министерством образования и молодежной политики Чувашской Республики, Чувашским государственным педагогическим университетом им. И.Я.Яковлева.

Также, необходимым инструментом в работе в сфере информационных технологий для школы является школьный сайт, который, также как и личный, может быть создан в различных хостингах, как платных, так и бесплатных. Ведь наличие в школе, особенно в сельской, собственного сайта является одним из показателей использования в учебном процессе информационных технологий, а также, что важно,  одним из требований нового закона об образовании (ст. 29 закона). Наличие на электронных образовательных СМИ  - собственных разработок (планов уроков, мероприятий, классных часов) является одним из требований при аттестации на I и высшую категории. Примерами таких СМИ могут быть сайт Брянского регионального центра информатизации образования www.eduinfo32.ru, сайт Брянского института повышения квалификации работников образования bipkro.bryansktel.ru, интернет-сообщество Екатерины Пашковой pedsovet.su, Всероссийский интернет-педсовет  pedsovet.org, сайт Дмитрия Тарасова Videouroki.net.  На школьный сайт выкладываются ссылки из электронных СМИ на свои разработки (при наличии), а также сами разработки. 

Для создания школьного сайта наиболее приемлемым вариантом могут быть следующие:  uСoz.ru и Wordpress . Почему? Во-первых, они бесплатны (что например, для сельской малокомплектной школы, очень важно). Во-вторых, предоставляют возможность редактировать сайт как в визуальном редакторе (текстовом), так и в html-формате (который предоставляет много возможностей по редактированию сайта, например его дизайна).

  При создании школьного (личного) сайта в системе uСoz может донимать реклама, которая для школьного сайта является не только не приличной, но и не приемлемой (на школьных сайтах запрещено иметь рекламу). Проблема решается запросом на имя администрации хостинга с просьбой снять данную рекламу, так как сайт является образовательным. После данного запроса реклама снимается в течение 1 недели. 

  Также  легко перевести сайт на домен более высокого уровня (как пример, прикреплением домена).

Для выполнения всех этих требований в классе должен быть как минимум один компьютер или ноутбук, а также проектор и  мультимедийная доска для демонстрации материалов к уроку (презентаций, видеороликов, видеоуроков, планов урока и многого другого). Наличие данных предметов облегчает работу и помогает разгрузить учителя, освободив его для выполнения другой важной работы (например, запустив видеоролик, учитель в это время может заполнить классный журнал). 
В заключение, можно призвать учителей по возможности применять инфомационные технологии в своей работе для повышения эффективности обучения,  т.к. они делают процесс обучения более наглядным, позволяют повысить внимание учеников, создают положительный эмоциональный фон, активизирует познавательную и творческую деятельность учащихся.
Источники информации.
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