Сочинение 
«Характер. Привычка. Судьба»

(По рассказу одного наркомана)
Не публичная исповедь.

Посеешь привычку – пожнешь характер,

посеешь характер – пожнешь судьбу.

Русская народная пословица

 Смотря на нашу жизнь, мы не раз убеждаемся, что судьба человека зависит от его характера и привычек. Порой удивляешься, как такой хрупкий и неприглядный с виду человек может выстоять и не сломаться под тяжелыми ударами судьбы и , наоборот, сильный, выносливый оказывается слабым и беззащитным.

 Об этом размышлял в свое время и известный всем писатель Лев Николаевич Толстой – человек высочайшей нравственности, которого считали образцом самосовершенствования. Он говорил, что «человек – это алмаз, который может очистить и не очистить себя». Кем ты станешь, зависит от тебя же самого! Поэтому, Л.Н.Толстой всю жизнь боролся со своими недостатками и слабостями, вырабатывая силу воли, и, наконец – то, добился таких высот, что в его присутствии даже довольно знаменитые и достойные люди чувствовали себя недостаточно образованными, уверенными. 
 Такое было в те далекие от нас времена. Но и сейчас, в нашей жизни, встречаются люди, способные выйти победителями из трудной ситуации назло всем обстоятельствам. Благодаря силе своего характера, трудолюбию, стойкости и терпению преодолеть, казалось бы, невозможное. Каждодневный труд души этих людей, несомненно, даст свои щедрые плоды, и мир увидит еще одну победу над собой.

 Я хочу рассказать историю одной такой жизни. Этот человек пожелал не называть своего имени, так как посчитал, что «история одного человека не есть публичная исповедь». Однако он поведал нам о своем печальном и поучительном прошлом.

 Некий N.N. когда-то был хорошим учеником, добившимся больших успехов. Но настало такое время, когда он связался с дурной компанией и забросил учебу. В 16 лет N.N. «из любопытства» вместе с друзьями впервые попробовал наркотики, а позже – не смог остановиться…
 Вначале ему понравилось получать максимум удовольствия, при этом затрачивая минимум усилий. Все время казалось, что это и есть настоящая ценность в жизни, что нет ничего лучше и желанней. 
 Играющим стало у него отношение даже к смерти, N.N. постепенно стал безразличен ко всему, кроме «дури». Но «все хорошее», как известно, имеет свойство заканчиваться.

 Вскоре обычная доза не стала приносить веселья, хотелось еще и еще… Однако ощущения были уже не те. Наркотики же приносили теперь наряду с кайфом и страдания. 
N.N. ничего не мог поделать с собой, особенно когда в страшных болях ломало все тело, требуя продолжения приема дозы, получения обещанного удовольствия. 
Жизнь без наркотика стала невыносимой, а достать денег на очередную дозу – все труднее. Все попытки сдержаться, завязать заканчивались лишь тем, что N.N. в очередной раз брал то, что можно продать, и бежал к наркоторговцам. А если не удавалось ничего сбыть ради вожделенного порошка, приходилось делать деньги буквально из воздуха, не гнушаясь ни обмана, ни воровства, ни предательства…
 Так продолжалось на протяжении трех лет. Но, к счастью, N.N. решил бороться со своей зависимостью, вылечиться во что бы то ни стало. Однако это оказалось очень сложно, практически невозможно. Он метался и бился, как муха в паутине, пытаясь нащупать хоть какую – нибудь ниточку к спасению, но все было тщетно. Поэтому позже и было 10 попыток самоубийства, которые, к счастью, закончились неудачно.

 Но все – таки N.N. не сдался. Он отправился в мужской монастырь – Площанскую пустынь, где под чутким руководством отца Диомида провел три года, залечивая душевные и физические раны, борясь со страшным недугом. В Божьей обители N.N. много трудился, общался с природой, учась у нее гармонии, неустанно молился. Простая пища, физический труд, общение со Всевышним, мудрость наставника помогли вернуться к нормальной, человеческой, а «не звериной» жизни.

Теперь N.N. «завязал» и держится подальше от этого «зла». Понемногу его судьба налаживается, появилась хорошая работа (работает консультантом по деструктивным зависимостям) и любимая девушка… Но, как признался N.N., все обычные людские радости даже сейчас не всегда приносят ему счастье: краски жизни поблекли, чувства притупились.
Клоун без веры и надежды

Наискосок переходит дорогу,

Как кривая усмешка,

Так не соответствующая

Мягким ямочкам твоей светлой улыбки.

Посетит ли она еще когда – то

Холодный дом моих усталых глаз?- 
пишет о себе этот сильный духом человек.

Я думаю, что жизненный пример N.N. достоин нашего уважения и сочувствия, ведь, как он сам говорит, « бывших наркоманов не бывает». Вся его жизнь – преодоление себя. Споткнувшись и упав, он все же нашел в себе силы покончить с наркотиками и жить дальше, несмотря на опустошенность и усталость души. 
Спасибо за его рассказ, который стал настоящим откровением для нас, молодежи, стал призывом одуматься и не делать таких страшных ошибок, как это случилось в жизни этого скромного героя.
Слушая эту историю, все больше и больше убеждаешься в правильности народной мудрости: «Посеешь привычку – пожнешь характер, посеешь характер – пожнешь судьбу». Действительно, жизнь человека во многом зависит от него самого, его привычек, устремлений, характера, от того выбора, который будет сделан.
